

## Uz jubilej časopisa »Život« — »Obnovljeni život«

Časopis »Život« — »Obnovljeni život« proslavljuje pedeseto godišće. Slavlja, kao vremenske mjere u kojima se doživljava zastoje u prolaznosti, prigode su da se kritički ali i u mnogostruko zahvalnosti osvrne na prijedeni put te pronadu poticaji za daljnja kročenja.

»Životu«, koji zapravo općenito znači rast, nutarnji rast, rast iz sebe, stvaralaštvo pridodan je pridjev »obnovljeni«. Život, dakle, koji je u obliku mrtvih slova na svojim stranicama nudio i nudi časopis »Obnovljeni život« želio je i želi poticajima polučiti obnovu. »Obnova« — subitna riječ u imenu slavljenika — nije nam strana ili suvišna. »Život« — »Obnovljeni život«, namijenjen svima koji žele steći višu razinu religiozne kulture, u svojih pedeset godišća ostvarivao ju je ili je, pak, na nju upućivao uspostavljajući dijalog teologije s konkretnim idejama i problemima vremena.

Tematika koju je časopis obrađivao i koju obrađuje bila je (i jest) široka i raznolika: od obitelji, odgoja, zatim o povijesnim temama, o traganju za etičkim stavovima unutar novonastalih pitanja današnjice, o susretu teologije s modernim antropološkim znanostima — posebice psihologijom, sociologijom, pedagogijom, filozofijom, pa sve do ekumenskog zbližavanja glede razumijevanja među ljudima i narodima. Po tematici jedinstven na našim prostorima »Obnovljeni život« je čitateljstvu otvarao mogućnost da više doznaju, bolje razumiju i dublje spoznaju sebe i svoju vjeru u konkretnosti prostora i vremena u kojemu živimo i ideja koje udišemo.

Nezahvalno je u ovom trenu snatriti o budućnosti. U konkretnost ovoga jubileja treba utkati ono prošlo, ono što obvezuje na zahvalnost, u prvom redu patru Rudolfu Brajičiću — obnovitelju »Obnovljenog života« — urednicima i svima koji su na bilo koji način sudjelovali ili sudjeluju u oblikovanju časopisa. Posebna hvala svim suradnicima (lektoru, prevoditeljima, djelatnicima na slogu i pripremi, piscima) na požrtvovonom radu, a dobročiniteljima, Hrvatskoj provinciji Družbe Isusove i Ministarstvu znanosti Republike Hrvatske za pružanu skromnu, ali za nas značajnu, materijalnu potporu. »Obnovljeni život« će živjeti sve dok u njemu bude stvaralačkog rasta — života.

Ivan Koprek  
glavni urednik časopisa